

«КАЛЯКА-МАЛЯКА» ИЛИ УЧИМСЯ РИСУЯ

*Чем больше мастерства в детской руке,
тем умнее ребенок.*

В.А. Сухомлинский

Удивительное явление в искусстве – это рисование в детстве. Каждый ребенок в определенном возрасте с упоением рисует, будь то каракули или объемные, красочные рисунки.

Чем полезно рисование детям? ответ прост: в первую очередь рисование – это творчество. А творчество для ребёнка – это его мир, в котором он творец.

Часто родители больше занимаются интеллектуальным развитием ребенка, таким как математика, обучение грамоте и чтению. Однако, от занятий творчеством, ребенок получает огромную пользу:

- развивается образная память и мышление,
- моторику рук, координацию движений кисти,
- ребёнок учится думать, воображать,
- развивается речи

